

新福港榮獲「FuturArc Green Leadership Awards 2015」優異獎

由新福港負責承建的英皇佐治五世學校演藝大樓項目於本年度的「FuturArc Green Leadership Awards」中獲頒機構組別的優異獎。這項亞洲建築行業內權威的獎項不僅肯定了新福港的環保表現，亦反映出公司的工程質素備受外界認同。



英皇佐治五世學校演藝大樓完工後的外觀。



新福港獲頒「FuturArc Green Leadership Awards 2015」機構組別的優異獎。

「FuturArc Green Leadership Awards 2015」是由「FuturArc Journal」舉辦，旨在表揚綠色建築、以及具備創新理念和傑出環保管理的工程團隊，包括其發展商、顧問公司及承建商。這個獎項的評審小組成員分別來自印度、馬來西亞、新加坡、澳洲和香港等地的教授和領袖，以嚴謹態度、專業地選出亞洲區內的優秀綠色項目。

新福港於2011年承接「英皇佐治五世學校演藝大樓工程」，該項工程涉及為全港其中一所最歷史悠久的學校 - 英皇佐治五世學校興建一座全新的演藝大樓，以擴充現有的校園設施來應付日漸提升的需求。

新福港對每個工程項目均積極推行所需的環境保護措施，並採用綠色建築技術，致力保護天然資源和減少浪費。未來，公司會繼續與客戶和合作伙伴攜手合作，為香港建造更多高質和符合環保的建築項目。

新福港暑期實習生計劃2015

為履行社會責任，給予年輕人獲取更多工作經驗及增加他們對建造行業的認知，新福港每年暑期均會舉辦「新福港暑期實習生計劃」。今年的暑期實習生分別來自香港和英國等地的大專院校，在導師的悉心指導下，最終順行完成為期8星期的實習計劃。



暑期實習生們在導師帶領下到港鐵馬鞍山綫改善工程項目的其中三個地盤進行工地考察。



暑期實習生們在導師帶領下到港鐵馬鞍山綫改善工程項目的其中三個地盤進行工地考察。

新福港舉辦暑期實習生計劃的目的是栽培一群優秀並有意加入建造業的學生，透過給予他們實際的工作機會，從而更清楚建造業的運作。暑期實習生於實習期間會被分派到不同的部門或工地工作，並在導師的引導下，深入地了解不同崗位的職責和工作性質。

公司今年特別安排了實習生於凌晨時份到港鐵馬鞍山綫改善工程項目的其中三個地盤進行工地考察。能夠參與一項大型工程的晚間工作，親身觀看隔電示範和安裝幕門等特別工序，實習生們均感到非常雀躍。兩位分別來自香港城市大學測量系及建築學系的實習生蘇嘉平和梁健朗異口同聲地表示：「這次考察加強了我們對工地環境的了解，對我們現時要處理的工作有很大幫助，對將來的工作發展亦有不少啟發。」

對於完成實習後的感受，同學們均表示實習讓他們不再停留於書本上的知識，而是得到更具體和真實的體驗。正就讀香港理工大學土木工程系三年級的鄧傑中表示：「我有機會將課堂上學到的理論融入實際的工作層面，深入了解不同工序，得到前所未有的體會。」而就讀於香港理工大學土木工程系一年級的梁定國則表示：「實習讓我對自己正就讀的學系有更深一層的認識，亦讓我對建築行業和工程項目的運作有更完整的理解。」

實習生皆非常感謝導師兩個月來的悉心教導。正就讀英國萊斯特大學機械工程學三年級的謝沃霖乃二度參與新福港的實習計劃，他表示：「在導師的耐心指導下，我有機會嘗試不同的工作崗位，接觸到工地安全、環境保護、屋宇裝備等多個範疇的知識，亦有機會觀察工程的不同階段。」

未來，新福港會繼續舉辦暑期實習生培訓計劃，積極為社會培訓未來棟樑，鼓勵更多有潛質的青年人加入建造業發展，藉以為業界補充新力量。



暑期實習生與導師於工地考察活動中合照。

新福港端午佳節關懷長者活動

適逢端午佳節，新福港於本年六月先後參加了由鄰舍輔導會舉辦的「端午節關懷探訪活動2015」及與合作伙伴香港鐵路有限公司合辦安老院探訪活動，目的是讓獨居和居住於安老院中的長者能感受到社會各界對他們的關懷和重視，為他們送上溫暖和祝福。



新福港義工於由鄰舍輔導會舉辦的「端午節關懷探訪2015」活動中合照。



新福港和港鐵公司的義工團隊與仁濟醫院李陳玉輝安老院的長者於探訪活動中一同合照。

由鄰舍輔導會舉辦的「端午節關懷探訪2015」以深水埗區內的獨居長者為主要對象。深水埗區內現有超過五千名獨居及雙老同住的長者，他們大都只得到薄弱的支援網絡。新福港是次共派出約40名義工參與這項活動，上門探訪及致送應節禮物，親身向長者表達關懷，協助中心了解長者近期的需要，亦藉此增加體弱長者與外界接觸的機會。

此外，新福港旗下的「沙田至中環綫合約編號1101 - 馬鞍山綫改善工程」的工程團隊於端午節期間亦聯同合作伙伴港鐵公司一起到訪位於沙田區內的仁濟醫院李陳玉輝安老院。義工們於活動中帶領長者做健身操、玩小遊戲、並向他們派發應節食品，讓安老院的長者渡過了一個既難忘又愉快的中午。這個活動更加深了長者們對沙中綫工程項目的認識，亦有助工程團隊收集長者對該項工程的意見。

新福港一直致力貢獻社會，除了積極支持慈善機構舉辦的活動，亦會與合作伙伴合作籌辦各類型的義工活動。未來，公司會繼續鼓勵員工多參與社會服務，不斷行善，造福社群。

新福港-俊和籃球友誼賽2015

在剛剛過去的6月2日，新福港與業界友好俊和建築工程有限公司合辦了一場籃球友誼賽事，目的在於加強彼此間的聯繫和鼓勵員工多做運動。雙方的籃球員在賽事中均表現得相當投入，充分展現出應有的拼勁及團隊精神。



俊和籃球隊(橙衣)和新福港籃球隊(藍衣)的隊員於比賽前合照。



兩隊的實力平均，令這次比賽相當激烈。

新福港自去年開始成立公司籃球隊，藉以希望讓員工參與更多公開賽事。公司的籃球賽事統籌人鄭灝強先生表示：「參與不同的賽事讓新福港籃球隊的隊員能夠與外界切磋球技，從而增強隊員間的合作和默契；這場賽事亦讓新福港和俊和的籃球員得以互相認識，互相交流，是一次非常難得的機會。」

這場比賽的戰況非常激烈，兩隊的實力可謂旗鼓相當。經過一場激戰後，比賽最終以45:37作結，由新福港勝出。兩隊球員於賽後均表示勝負並不重要，重點在大家都相當享受比賽過程，又能從比賽中吸取經驗和贏得很大的滿足感。

新福港一直積極推動職業安全及健康。公司於未來會繼續舉辦更多類似的活動，熱心推動員工多做運動，提高員工的健康意識。